WtASNOSCI FIGUR PLASKICH
1. Najdtuzsza przekatna szesciokata foremnego ma 12 cm. Uzupetnij ponizsze zdania.
Wybierz odpowiedzi sposréd oznaczonych literami AiB oraz Ci D.

Obwadd tego szesciokata jest rowny A / B. Zakres! poprawng odpowiedz.

A. 72 cm B.36cm
Pole tego szes$ciokata jest C / D. Zakres| poprawng odpowiedz.
B. wieksze niz 54 cm2 D. mniejsze niz 54 cm?

2. Miara kata wewnetrznego wielokata foremnego wynosi 144°.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F,
jesli jest fatszywe.

A. Ten wielokat ma 10 wierzchotkéw. P/ F
B. Ten wielokat ma 7 osi symetrii. P/F
C. Ten wielokat ma 35 przekatnych. P/F

3. Oblicz:
a) y+z jedlix=5+3 b)p +s,jedlir=182
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Wszystko jest jasne!



4. Obwadd czworokata wypuktego ABCD ma 50 cm. Obwadd tréjkata ACD wynosi 38 cm,
a obwad trojkata ABC jest rowny 44 cm. Wykonaj rysunek pomocniczy tego
czworokata i oblicz dtugos¢ przekatnej AC.

5. Zaznacz na odcinku AB punkt P taki, ze stosunek dtugosci odcinka PB do dfugosci
odcinka AP wynosi 1: 4.

A

6. Uzupetnij rysunek uktadu wspoétrzednych i zaznacz w nim 5 punktdw, ktérych suma
obu wspodtrzednych jest rowna 3. Jak potozone sg te punkty?
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Wszystko jest jasne!



7. Uzasadnij, ze srodki bokéw czworokgta ABCD sg wierzchotkami rombu.
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Wszystko jest jasne!



